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ProsjektinformasjonProsjektinformasjon

• Undersøkelsen ble gjennomført i vårt web-panel i perioden  
20.01 – 28.01.10.

• Det ble totalt gjennomført 517 intervju – 267 intervju på 
privatpersoner og 250 intervju på personer i bedrifter.

• Resultatene presenteres med grafikk på totalnivå på hhv. 
privat og bedrift. Eventuelle signifikante funn blir kommentertprivat og bedrift. Eventuelle signifikante funn blir kommentert 
der basene er tilstrekkelig store (50+ int.).
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Oppsummering og konklusjonerOppsummering og konklusjoner
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Over 90 % av brukerne sier de alt i alt er meget eller 
ganske fornøyde med de produktene og tjenesteneganske fornøyde med de produktene og tjenestene 
Brønnøysundregistrene tilbyr

• Frekvens
- I begge utvalgene (privat og bedrift) er flertallet i kontakt med 

Brønnøysundregistrene en gang i måneden eller sjeldnereBrønnøysundregistrene en gang i måneden eller sjeldnere
- Noe hyppigere kontakt finner vi blant privatpersoner i alderen 

35 – 44 år, kvinner, de med universitetsutdannelse og de som er bosatt 
i O li Oslo

• Total tilfredshet
- Over 90 % av både privatpersonene og respondentene i- Over 90 % av både privatpersonene og respondentene i 

bedriftsutvalget sier at de alt i alt er fornøyde (meget + ganske) 
med de produktene og tjenestene Brønnøysundregistrene tilbyr

R lt t i t i fi fl i f d bl t d d- Resultatene viser at vi finner noe flere misfornøyde blant de med 
universitetsutdannelse og bosatt i Oslo
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Kontakten med BrønnysundregistreneKontakten med Brønnysundregistrene 
oppleves som god

• Kontakt
- Flertallet av både privatpersonene og respondentene i 

bedriftsutvalget oppleverden kontakten de har medbedriftsutvalget oppleverden kontakten de har med 
Brønnøysundregistrene som god
- Ca halvparten er enige i at det er lett å komme i kontakt med 

B d i tBrønnøysundregistrene

- Ca. halvparten av de spurte både i privat- og bedriftsutvalget p p p g g
svarer at de er fornøyde med den tiden det tar fra de henvender 
seg til de får hjelp pr. e-post og på telefon
- Det er mange som ikke har noe forhold til hvor lang tid det tar fra de tar- Det er mange som ikke har noe forhold til hvor lang tid det tar fra de tar 

kontakt til de får hjelp. Dette gjelder spesielt for brev.

© Synovate 2009 5



Bruk av produkter og tjenesterBruk av produkter og tjenester
• Foretaksopplysninger er klart det flest etterspør, både i privat- og 

bedriftsutvalgetbedriftsutvalget
• I bedriftsutvalget er er det naturlig nok signifikant flest økonomiansvarlige 

som har etterspurt årsregnskap og firmaatest. Dette gjelder også for 
innkjøpsansvarlige og personalansvarlige
D ll fl t t d t ll k f d d d• De aller fleste svarer at  de er meget eller ganske fornøyd med de 
produktene og tjenestene  de sist benyttet

• Brreg.no blir oftest benyttet i bedriftsutvalget. Her svarer halvparten at de 
benytter brreg.no en gang i måneden eller sjeldnere, mens 24 % benytter y g g g j , y
brreg.no 1-3 ganger i måneden. Det er innkjøpsansvarlige som er de som 
bruker nettstedet hyppigst

- Brukerne er fornøyde med brreg.no. Flest fornøyde blant privat personene
Tjenestene oppleves både som enkle å bruke og innholdet som relevant- Tjenestene oppleves både som enkle å bruke og innholdet som relevant

- Nøkkelopplysninger fra Enhetsregisteret og heftelser i motorvogn er det flest har 
vært inne på 

- De mest krevende brukerne er menn, og de med universitetsutdannelse
D ll fl b k ll k f d d d• De aller fleste av brukerne er meget eller ganske fornøyde med de 
oppslagstjenestene de har benyttet

• Det er Altinn brukerservice som blir mest benyttet av telefontjenestene. De 
som benytter tjenestene er fornøyde
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KonklusjonerKonklusjoner

• Totalt viser brukerundersøkelsen meget bra resultater.

Vi fi fl i f d i b d ift t l t i• Vi finner noen flere misfornøyde i bedriftsutvalget enn i 
privatutvalget. Som bruker av Brønnøysundregistrene er det 
naturlig å tro at man forventer noe mer som bedriftsbruker ennnaturlig å tro at man forventer noe mer som bedriftsbruker enn 
som privatperson, og at forespørselene også kan ha en litt 
anne grad av kompleksitet. Dette kan være årsakene til at vi 
fi fl i f ø d i b d ift t l tfinner noen flere misfornøyde i bedriftsutvalget.
- Dette er ikke noe stort problem – men noe man bør være klar over!
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ResultaterResultater
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Blant privatpersoner er de fleste (78%) i 
kontakt med Brønnøysundregistrenekontakt med Brønnøysundregistrene 
1-11 ganger i året

I aldersgruppen 35-44 år finner vi signifikant flere 
som er i kontakt 1-3 ganger i måneden (19%).
Blant kvinnen finner vi at 3% er i kontakt 3-6 ganger
i uken, samt at personer med utdanning på 
universitetsnivå (5%) og de som bor i Oslo (6%) har
k t kt d li d B ø ø d i t åkontakt daglig med Brønnøysundregistrene  – også 
dette signifikant.
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Også i bedriftsutvalget er de fleste i kontakt 
med Brønnøysundregistrene 1 11 ganger imed Brønnøysundregistrene 1-11 ganger i 
året
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Blant privatpersoner er 91% meget eller 
ganske fornøyd med de tjenester og 
produkter som tilbys….

I aldersgruppen 60 år+ finner vi at 33% er meget fornøyd, mens 2% 
er meget misfornøyd (signifikant). Blant personer som har 
utdannelse
på universitetsnivå (8%) og blant de som bor i Oslo (10%) er det
signifikant flere som er ganske misfornøyd med de tjenester og 
produkter som tilbysprodukter som tilbys. 
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og 92% i bedriftsutvalget svarer at de er meget….og 92% i bedriftsutvalget svarer at de er meget 
eller ganske fornøyd
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Flertallet er fornøyde med den kontakten de har med 
Brønnøysundregistrene ( helt + delvis enig)Brønnøysundregistrene ( helt  delvis enig)
47 % opplever at det er lett å komme i kontakt med Brønnøysundregistrene

Det er i aldersgruppen 
18-34 år hvor man 

finner signifikant flere 
som svarer at de ikke 
vet dette gjelder allevet – dette gjelder alle 

utsangene.
Og det er i all hovedsak 

kvinner og eldre som 
svarer at de er helt eller 

delvis enig i disse 
utsagnene. 

Det er signifikant flere i 
aldersgruppen 18-34 år 
(4%) som er helt uenig i 
at de man er i kontaktat de man er i kontakt 

med er faglig 
kompetente.
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Også i bedriftsutvalget svarer de fleste at de er fornøyde med den 
kontakten de har med Brønnøysundregistrene (helt + delvis enig)kontakten de har med Brønnøysundregistrene (helt + delvis enig). 
Respondentene opplever at det er lett å komme i kontakt med 
Brønnøysundregistrene
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Ca halvparten er fornøyde (meget + ganske) med den tiden 
det tar før man får hjelp når man henvender seg pr. e-post j p g p p
eller på telefon. 
En stor andelen svarer at de ikke vet/ikke kan svare – dette gjelder spesielt 
aldersgruppen 18-34 år (signifikant).Andel vet ikke er størst for brev som 
kanskje også brukes minst
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Også i bedriftsutvalget svarer ca halvparten at de er fornøyde 
(meget + ganske) med tiden pr e-post og på telefon(meget + ganske) med tiden pr. e post og på telefon.
Også mange i bedriftsutvalget som ikke kan svare. Andel vet ikke er størst for 
brev som kanskje også brukes minst
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Blant privatpersoner søker de aller flesteBlant privatpersoner søker de aller fleste 
foretaksopplysninger
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Det er foretaksopplysninger de fleste søker iDet er foretaksopplysninger de fleste søker i 
bedriftsutvalget

Det er signifikant flere i Oslo (86%) som søker 
foretaksopplysninger.
Når det gjelder personer med utdannelse på 
universitetsnivå er det signifikant flere av disse 
som har benyttet firmaattest.
Blant økonomiansvarlig er det signifikant flere
som har benyttet årsregnskap (47%) og firmaattest
(53%). Dette ser vi også for innkjøpsansvarlige og
personalansvarlige, med hhv. 43% på årsregnskap 
og 49% på firmaattest. Blant IT-ansvarlige er det 
Signifikant flere som svarer årsregnskap (45%)
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De aller fleste svarer at de er meget eller ganske 
fornøyd med det produktet de benyttet sistfornøyd med det produktet de benyttet sist
Obs! Små baser for enkelte produkter

89 int

85 int

189 int

21 int

66 int

23 int

5 int

82 int
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Også i bedriftsutvalget er man fornøyd med de 
produktene man sist benyttetproduktene man sist benyttet
Obs! Små baser for enkelte produkter 

87 stk

100 stk

195 stk

15 stk

37 stk

25 stk

11 stk

92 stk
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60% er inne på brreg no 1-11 ganger i året60% er inne på brreg.no 1-11 ganger i året

Av kvinnene svarer 13% at de sjeldnere 
enn 1-11 ganger i året eller aldri er inne 
på brreg.no (signifikant).
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Ca halvparten i bedriftsutvalget er inne påCa. halvparten i bedriftsutvalget er inne på 
brreg.no 1-11 ganger i året

Signifikant flere innkjøpsansvarlige
Er inne på brreg no 3 6 ganger i uken 8%Er inne på brreg.no 3-6 ganger i uken – 8%.
Blant ansatte er signifikant flere (28%)
inne på brreg.no 1-3 ganger i mnd.
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91% av privatpersoner som bruker brreg.no svarer 
at de er meget eller ganske fornøyd medat de er meget eller ganske fornøyd med 
hjemmesidene

9% med utdanning på universitetsnivå
svarer at de er ganske misfornøyd – mens
72% med utdanning lavere enn universitetsnivå
svarer at de er ganske fornøyd (signifikant).
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88% av bedriftsutvalget svarer at de er meget eller88% av bedriftsutvalget svarer at de er meget eller 
ganske fornøyd med brreg.no

Det er signifikant færre økonomiansvarlige (17%) og 
IT ansvarlige (16%) som svarer Meget fornøyd. Blant
IT-ansvarlige er det også signifikant flere som svarer
Ganske misfornøyd (11%)
Blant de økonomiansvarlige er det signifikant flereBlant de økonomiansvarlige er det signifikant flere
Som svarer at de ikke vet (11%)
I Oslo er det signifikant flere som er ganske misfornøyd
(9%)
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Tjenestene på nettsiden oppleves i all hovedsakTjenestene på nettsiden oppleves i all hovedsak 
som enkle å bruke og innholdet relevant

Signifikant 
flere
menn (20%) 
svarer
at de er delvis 
uenig i
at det er lett å 
finne frem
på nettsidene
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Nettsidene oppleves som enkle å bruke og 
tt id i h ld l tnettsidenes innhold er relevant

Blant økonomiansvarlige og IT-
ansvarlige finner vi signifikant flere 
som er helt/delvis uenig i påstanden 
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om at nettsiden er enkel å bruke.
Innkjøpsansvarlige og IT-ansvarlige er 
i større grad uenige i at det er lett å 
finne frem på nettsidene.



Nøkkelopplysninger fra Enhetsregisteret (63%) og 
Heftelser i motorvogn (54%) er det de fleste privatHeftelser i motorvogn (54%) er det de fleste privat 
personer har vært inne på

Det er signifikant flere i alderen 35-44 år 
(72%) og personer med utdannelse på 
universitetsnivå (73%) som har vært inne på 
Nøkkelopplysninger fra EnhetsregisteretNøkkelopplysninger fra Enhetsregisteret.
Mens det er signifikant flere i alderen 45-59 år 
(67%), med utdannelse lavere enn 
universitetsnivå (61%) som har vært inne på 
Heftelser i motorvogn.
45-59 åringene har også i større grad vært 
i å F i illi h t i t t (22%)inne på Frivillighetsregisteret (22%).
Kvinner (10%) og eldre (12%) svarer i større 
grad ”Ingen av disse” – også dette signifikant.
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Nøkkelopplysninger fra Enhetsregisteret (72 %) og 
Heftelser i motorvogn (45%) er også det de fleste iHeftelser i motorvogn (45%) er også det de fleste i 
bedriftsutvalget har benyttet siste 12 måneder

Det er signifikant flere personer i Oslo (82%) 
og  personer med utdannelse på 
universitetsnivå (77%) som har vært inne på 
Nøkkelopplysninger fra EnhetsregisteretNøkkelopplysninger fra Enhetsregisteret.
Oslo-personer (18%) og IT-ansvarlige (22%) 
har benyttet Bedin i større grad.
Mens det er signifikant med utdannelse lavere 
enn universitetsnivå (52%) som har vært inne 
på Heftelser i motorvogn.
Øk i li (19%) i kj liØkonomiansvarlige (19%), innkjøpsansvarlige 
(17%) og IT-ansvarlige (20%) har i større 
grad vært inne på Oppgaveplikter og tillatelser 
og Personalansvarlig (21%) på 
Frivillighetsregisteret.

© Synovate 2009 28



De fleste svarer meget eller ganske fornøyd på 
oppslagstjenestene de benyttet sistoppslagstjenestene de benyttet sist
Obs! Små baser for enkelte tjenester

165 stk165 stk

8 stk

142 stk

83 stk

20 stk

29 stk

68 stk

33 stk

67 stk

0 stk
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Også i bedriftsutvalget svarer flertallet at de er  
meget eller ganske fornøyd med oppslagstjenestene 
d i t b tt tde sist benyttet
Obs! Små baser for enkelte tjenester

177 stk

110 stk

7 stk

76 stk

25 stk

59 stk

29 stk

36 stk36 stk

51 stk

2 stk

© Synovate 2009 30



Over 60% har ikke benyttet seg avOver 60% har ikke benyttet seg av 
telefontjenestene de siste 12 måneder

Signifikant flere i aldersgruppen
60 år+ benytter seg av 

Altinn Brukerservice (40%)

© Synovate 2009 31



1/3 i bedriftsutvalget har benytter seg av1/3 i bedriftsutvalget har benytter seg av 
Altinn Brukerservice

Signifikant flere økonomiansvarlige (47%),
Innkjøpsansvarlige (47%) og personalansvarlig (41%)
Bruker Altinn Brukerservice.
Blant personalansvarlige bruker også signifikant flere
Opplysningstelefonen (31%), og når det gjelder Narvik-
Telefonene brukes disse signifikant mer av økonomiansvarlige
(5%), innkjøpsansvarlige (6%) og IT-ansvarlige (6%). 
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Privatpersonene er i stor grad fornøyd med servicen 
hos Opplysningstelefonen og Altinn Brukerservicehos Opplysningstelefonen og Altinn Brukerservice
OBS! Små baser

49 
int.

70 
int.

3 
int.
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Også i bedrifter er man stort sett fornøyd med 
servicen hos Opplysningstelefonen og Altinn pp y g g
Brukerservice
Obs! Små baser

55 int

83 int

7 int
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Bakgrunnsvariabler PrivatutvalgetBakgrunnsvariabler Privatutvalget
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Kjønn - privatKjønn - privat
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Alder - privatAlder - privat
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Fylke - privatFylke - privat
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Utdannelse - privatUtdannelse - privat
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Bakgrunnsvariabler BedriftsutvalgBakgrunnsvariabler Bedriftsutvalg
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Bransje - bedriftBransje - bedrift
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Stillingsnivå - bedriftStillingsnivå - bedrift

© Synovate 2009 42



Stilling - bedriftStilling - bedrift
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Sektor - bedriftSektor - bedrift
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Kjønn - bedriftKjønn - bedrift
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Alder - bedriftAlder - bedrift
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Fylke - bedriftFylke - bedrift
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Utdanning - bedriftUtdanning - bedrift
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